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Командир Хамаса и два његова помоћика убијена су данас у израелском ваздушном
удару на једно возило у појасу Газе, саопштили су палестински извори.

  

Портпарол израелске армије је потврдио да су нападнута три званичника Хамаса, као и
тунели за кријумчарење оружја и камон који је носио оружје након баражне ракетне
ватре уперене на југ Израела прошле ноћи, пренели су израелски медији.

  

Исламистички Хамас који влада појасом Газе је прецизирао да је погинуо 29- годишњи
Тајсер Абу Снима.

  

Израелска армија напала је такође неколико циљева војног крила Хамаса у подручју
Џабалије. Палестински извори су саопштили да је после данашњег напада број
Палестинаца погинулих у израелској одмазди за ракетни напад на израелски аутобус у
четвртак погинуло 17 Палестинаца.

  

У експлозији противтенковске ракете у аутобусу критичне повреде задобио је један
тинејџер, а возач је такође рањен.

  

Израелски медији наводе да је међу палестинским жртвама 10 екстремиста, један
полицајац Хамаса и шесторо цивла. То је највећи број жртава после тронедељне
офанзиве Израела на циљеве Хамаса окончане пре несто више од две године.

  

Ракете су у петак испаљене у правцу лучког града Ашкелона, али је недавно размештени
антиракетни одбрамбени систем Гвоздена купола упешно пресрео три.
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Хамас је учетвртак увече прогласио унилатерални прекид ватре, али су се сукоби су
наставили. Хамас се до недавно уздржавао од испаљивања ракета али су то повремено
чиниле мање палестинске фракције.

  

Хамасовци су преузели одговорност за напад на школски аутобус, истакавши да је то
освета за погибију три члана њихове организације.

  

У израелској офанзиви започетој крајем децембра 2008. погинуло је око 1.400
Палестинаца, међу њима пуно цивила и 13 Израелаца, укључујући 10 војника.

  

САД и ЕУ изразиле су забринутост због поново растуће напетости и позвале обе стране
да се уздрже и окончају најновију рунду сукоба.

  

(Танјуг)
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